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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2399 

Vragen van de leden Ten Broeke en Van Nieuwenhuizen (beiden VVD) aan 
de minister voor Immigratie en Asiel en de staatssecretaris van Buitenlandse 
Zaken over het verzoek van Eurocommissaris Malmström Eritrese 
vluchtelingen in Noord Afrika naar de Europese Unie te halen (ingezonden 
29 maart 2011). 

Antwoord van minister Leers (Immigratie en Asiel), mede namens de 
staatssecretaris van Buitenlandse Zaken (ontvangen 2 mei 2011). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Displaced Eritreans to be relocated in EU countries»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Betekent dit voorstel van de Europese Commissaris van Binnenlandse Zaken, 
Malmström, dat het Europees agentschap voor de bewaking van de 
buitengrenzen FRONTEX opgeheven kan worden, aangezien de Commissaris 
vluchtelingen de oversteek naar het Europese vasteland wil besparen? 

Antwoord 2
Nee. 

Vraag 3
Is Nederland van plan het verzoek van de Commissaris om in Noord Afrika 
verblijvende Eritrese vluchtelingen in de Europese Unie op te nemen in te 
willigen? 

Antwoord 3
Uitsluitend voor zover dit past binnen het Nederlandse quotum voor 
uitgenodigde vluchtelingen (hervestiging). Uitgangspunt hierbij is dat het 
accent dient te liggen op opvang in de regio en waar mogelijk terugkeer. 

1 http://www.euractiv.com/en/global-europe/displaced-eritreans-relocated-eu-countries-news-
503499?utm_source=EurActiv+Newsletter&utm_campaign=572bfcec3d-
my_google_analytics_key&utm_medium=email
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Vraag 4
Deelt u de mening dat het schrijnende probleem van de +/- 300 000 vluchte-
lingen en ontheemden in Noord Afrika samen met de internationale 
vluchtelingenorganisaties van de Verenigde Naties (UNHCR) en het noodhulp-
fonds van de VN ((CERF) opgelost moet worden in de regio?2 Bent u bereid 
uw Europese counterparts en de Europese Commissie van dit standpunt op 
de hoogte te brengen en samen met hen een Europese strategie voor de 
vluchtelingenopvang in Noord Afrika te bespreken? 

Antwoord 4
Ja, deze mening deel ik. 
Overigens heeft Nederland naast de reguliere bijdragen aan UNHCR en het 
CERF voor de opvang in de regio en evacuatie van arbeidsmigranten terug 
naar hun landen van herkomst extra bijdragen verleend aan UNHCR 
(€ 1 miljoen) en IOM (€ 1 miljoen) en het Internationale Rode Kruis 
(€ 0,5 miljoen). 
Op 24 en 25 februari 2011 hebben de EU-Ministers van Justitie en Binnen-
landse Zaken zich uitgesproken voor ondersteuning in de regio, waarmee 
tegemoet werd gekomen aan de gezamenlijke oproep van UNHCR en IOM.

2 Nederland is een van de grootste donoren van het VN vluchtelingenprogramma UNHCR met 
€ 42 miljoen en met € 40 miljoen de tweede bijdrager aan het in de regio actieve CERF 
(noodhulpfonds van de VN).
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